Pemenue 3amau
Ha 4acCTHUu

enu u
1. TR crnocobb peweHus ypasHeHuU:;

2. YaHamb criocob peweHus 3adady Ha 4yacmu ¢
MOMOWbIO ypasHeHUU.

3. Yyumbcs pewamp 3a0aqyu Ha Yyacmu ¢
MOMOWbIO ypasHeHUU.



MATEMATHKY HEJIB3 H3YYAT,
HABJIIOJAA, KAK 3TO JEJIAET

cocen!
A. HUuBEH

B alrd




MOKAKHN CBOE
HACTPOEHUE

- =
HOPOUE gl [MnoXoE







[loBTOpEHMUE:

1. YctHO: YTIPOCTUTE BbIPAXEHWA:
23a+37a
Y+50y
84c-c
K+35+4k+26
12x+17x+10x-X-2X




PaboTta B rpynnax
(paboma ¢ mekcmom)

1.[Ipo4umaume 3adayy
2.0meembme yCmHO Ha 80MPOChI;
a) BoaMoXXHO B 3agadHuKe onevartka u
BuTta BepHO pelunn 3agavy?
0) lNpegnoxute cBon BapuaHT peLleHus.




PaboTta ¢ TekcToMm:

[Ipoyumaume 3adayy:

3agada: Manb4uK n geBoYKa pBanu B fiecy opexu. Bcero oHn copBanu 120
wTyK. [leBoYKa copBana B ABa pa3a MeHblle Manbinka. CKONIbKO opexoB
ObINO y Manb4uKa n 4eBOYKU B OTAENBLHOCTU?

ATa 3agada B3aTa u3 nosectn H. Hocosa «Buta ManeeB B Lwkone n gomay,
rge onucaHbl pasMbilLIEHNS MaBHOrO repoda Hag pelleHnem 3agadun. Bot kak
OH pasMbILWNAn.

«lNpountan a 3agayy, n gaxe cmex pasobpan. «Bot Tak 3agava! — gymato. —
Yero TyT He noHumaTtb? AcHo, 120 Hago noaenuTb Ha Aga, u nonyyntca 60
opexoB. Ternepb HYXHO Yy3HaTb, CKONbKO OpexoB copBast Mane4ymk:120 oTHATL
60, Toxe byaet 60... TonbKko Kak xe 310 Tak? [Nony4aeTcs, YTo OHWM copBanu
NOPOBHY, a B 3aa4YHMKe CKa3aHOo, YTO AeBOoYKa copBasia B [ijBa pa3a MeHbLUe
opexoB. Ara!l — gymato. — 3HaunT 60 Hago nogenuTb Ha Asa, nony4dntcs 30.
3HauunT, Mmane4mk copsan 60, a gesoyka 30 opexoB». [locMOTpen B OTBET; a
Tam: manb4nk 80, a aeso4yka 40».

Omeembme yCmHO Ha 80r1POChI:

1) BO3MOXHO B 3agayHuKe onevaTka n Buts BepHoO pelunn 3agady?

2) Npeonoxute cBOW BapuaHT peLLeHus.




Oka3blieaemcsi, Bums cmoz pewums 3adady nuwb moaoa,
Koa0a Hapucosasl 0e804KY 8 rnepeOHUKe ¢ OOHUM
KapMaHOM, a MaribduKa 8 KypmoyKe ¢ 08yMs KapMaHamu.

«Bce 120 opexoB Tenepb nexanu y HUX B
Tpex KapMaHax: B ABYX KapMaHax Yy
Manb4yMKa U B O4HOM KapMaHe y AeBOYKM.
U Bapyr y mMeHs B ronoBe, OyATO MOJHUA,
OnecHyna MbICllb:

«Bce 120 opexoB Hago AenuUTb Ha TpU
yacTtul»



PasmuHka
"Mane4uk n gesoyka psanu B necy opexu. OHm copsanu Bcero 120 wTyk. [leBodka copBarna B
ABa pa3a MeHblue Marnbymka. CKONbKo opexoB BbIfo y Manbvmka 1 CKONbKO Yy AeBOYKN?"

NeBsouka- [
Maneuvk- [ B )

1 cnocob:

PeweHue:

1)1+2=3(4) BCero

2)120:3=40(0) 1 yacTb, y AeBOYKHU
3)40*2=80(0)

, 120 opexos

OTtBeT: y AeBo4ku 40 opexoB; y Manbyunka- 80.

2 cnoco0:

1).IlycTb X Op. copBana AeBo4Ka,
TOorga 2x — copsarn Manb4uk.
BmecTe oHu copBanu 120 wTyK.
CocTtaBuMm ypaBHeHue: x + 2x = 120

3x =120
x =40
2). Ntak, 40 opexoB copBarna gesoyka, toraa 2*40=80 op.- Mans4umk




" o[lpyXHO C BGMU MBI CYUTANU U NPO YUCNA PACCYXKAQNMU,
'{. *A Tenepb MbI APYXHO BCTGMNM, CBOU KOCTOUKU Pasmanu.
*Ha cuyet pas Kynak coxmem, Ha cYeT ABG B JIOKTAX COTHEM.
*Ha cuyet Tpu — npuxmem Kk nnevam, Ha 4 — k Hebecam

++ *XOpoWo NpPOrHynucb, U Apyr Apyry ynbIbHynucb

TTpo nartepky He 3abyaem — nobpbimu Bceraa mbr b6yaem.

*Ha cuyeT wecTtb npouwy BcCex CecCTb.




Cranu MbI TEOEphb Ooapee,
bynem mymarb Mbl OBICTpEE




Tema ypoka:

«3AO0AYN HA
UACTWA»



Macca Tpex yacteu sirog 15 kr.
Kak y3HaTb KakoBa macca O4HOM 4YacTu?

Aroabl: ' '
3 yactm — 15 kr

15:3 =5 (kr)

OTBeT: Macca ogHOU YacTn 5
KT..



Macca ogHou 4YacTtu aroa 12 Kr.
KakoBa mMmacca tpex yacten?

3 4YacTun — ? Kr
12 - 3 = 36(kr) T
OTBeT: Mmacca Tpex 4yacteun 36
KT...



g 3anaua Ne2.

= Kommnor u3 cyxo(ppyKTOB COAEPKHUT 2
" yacTu U310Ma, 3 yactu 100K u 1 yacTe
r'PYIIL.
Bf CxouibKo s10J10K comep:kutcst B 300 r

2 KoMmIiora?

Pemienue
1) 2 + 3 + 1 = 6(uacreii) - Bcero
2) 300 : 6 =50(r.) —macca 1 vacTu
3)50-3=150 (r.) - a00K

OtBer: 150 rpamm.




TpeOyercsa cmeniaTh 3 4aCTH IeCKa U 2 9aCTH
nemeHnTa. CKOJILKO eMeHTa U IIeCKA B OTIeJIbHOCTH
HAaJI0 B34Th, 9TOOBI moryunTh 30 Kr cmecu?

1) 3+ 2=15 (4.) — BCcero.

301 = 2) 30 : 5 = 6 (Kr) — B ogHOI yacTH.
| mecox nement ' 3) 6 « 3 =18 (Kr) — mecka.
4) 6 » 2 =12 (Kr) — meMeHTa.
I
:-6“12;‘“ X KI' — B€C OJHOU 9YaCTH
6 Kr 6Kr | 3x+2x=30
P-G“Ia"“ 6 Kr 5x=30
\ J \ ] x=6
I ! 3x=18, 2x=12

OtsBeT: 18 Kr, 12 KI.




r'\(‘\!‘

Y106bI NPUTOTOBUTL HaconeBbI cana

T ,Ha 7 yacten ¢paconu bepyt 4

4aCTu KypuHoro édune u 2 yactu cbipa. CKONbKO HaA0 B3ATb Cbipa,

4yTobbI NPUroTOBUTL 650 I canaTta?

/“/ KypuHoe | I I ] i

dune

50r 50r

- cbIp
7+4+2=13 — BCcero 4yacreu

650:13=50(r) — macca ogHOM YacTu

50-2

Bcero
b 650 T




CamocTosiTenbHaa paboTa --

[MOXEJNTAHUE



JlomaimHee 3aganue:

CoCTaBUTh MUHHU-IIPOCKT

110 TeMe: «BKyCHBIE cajarb:
1.CocTaBuTh IBE 3a1a4u
2.0popMUTEL UX pelIcHUE




MOKAKHN CBOE
HACTPOEHUE

- =
HOPOUE gl [MnoXoE




Cnacumbo




